

Бр. 45-807/2020

20.05. 2020 год.

Т Р Г О В И Ш Т Е

На основу чл. 20. и 46. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС" бр.129/2007 и 83/2014), члана 32 става б. и члана 44. Закона о црквама и верским заједницама („Сл. гласник РС“, бр. 36/2006), на основу правилника о утврђивању Јавног интереса бр.400-40/2018 од 29.12.2018 године, Правилника о начину, критеријумима и поступку доделе средства из буџета општине Трговиште бр.400-39/2018 од 29.12.2018 године за постицање пројекта од јавног интереса које реализују удружења на територији Општине Трговиште, Решења Општинског већа бр.45-258/2020 од 07.02.2020 године, Одлуке општинског већа општине Трговиште бр.45-345/2020 од 26.02.2020 године, Комисија за доделу средстава за финасирање или суфинасирање пројекта традиционих цркава и верских заједница, на седници одржаној 19.05.2020 године, расписује

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ИЛИ СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА ТРАДИЦИОНАЛНИХ ЦРКАВА И ВЕРСКИХ ЗАЈЕДНИЦА КОЈЕ ДЕЛУЈУ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ТРГОВИШТЕ У 2020.ГОДИНИ

ПРЕДМЕТ И ЦИЉ ЈАВНОГ КОНКУРСА

Право подношења пријаве на јавни конкурс за доделу средстава ради суфинасирања пројекта традиционих цркава и верских заједница.

Циљ расписивања конкурса је да се обезбеде финансијски услови како би се омогучила реализација пројекта који доприноси развоју традиције цркве и верске заједнице.

КРИТЕРИЈУНИ ЗА ИЗБОР ПРОЈЕКТА

1. Проблем којим се баве – колико је јасно проблем дефинисан, да ли је у вези са циљем употребе средстава и проблемима локалне заједнице;
2. Циљеви програма рада – да ли су јасно и прикладно одређени; да ли су достижни у предвиђеном времену и да ли недвосмислено представљају решење ученог проблема у локалној заједници;
3. Обухват – колике су могућности програма рада да обухвати шири круг корисника и подстакне њихово активно учешће у реализацији предвиђених активности;
4. Активности и план рада – да ли постоји јасна веза између циљева и активности предвиђених програмом рада, да ли је предложени план активности реалан и остварљив у локалној заједници у предвиђеном времену;
5. Очекивани резултати и утицаји – да ли су резултати програма рада мерљиви и да ли ће програм рада имати утицаја ван круга непосредних корисника;
6. Буџет и финансијске исплативости – да ли буџет програма рада одражава стварне трошкове предложене активности (да ли су трошкови реални, практични и да ли је однос између процењених трошкова и очекиваних резултата задовољавајући); да ли је адекватан однос између административних и програмских трошкова; колика је вероватноћа да се планираним средствима постигну предвиђени резултати;
7. Иновације – да ли програм рада има иновативне елементе, предлаже алтернативна решења у области којом се бави;
8. Одрживост – да ли ће се активности наставити и после финансирања из буџета општине, и на који начин;

9.Извештај о утрошку средстава добијених из буџета општине Трговиште у претходној години.

10. Висина процента средстава обезбеђених ван буџета општине Трговиште даће предност приликом избора програма / пројекта.

ОБИМ СРЕДСТАВА ПРЕДВИЂЕНИХ ЗА ДОДЕЛУ ПО ЈАВНОМ КОНКУРСУ

Средства за реализацију пројеката/програма из става 1. овог јавног конкурса обезбеђена су у буџету општине Трговиште за 2020 години:

Средства у износу од 3.500.000,00 динара за програме/пројекте традиционих цркава и верских заједница.

Средства која нису расподељена на јавном конкурс, биће пренамењена.

РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА

Јавни конкурс траје 15 дана..

Предлагач пројекта/учесник конкурса подноси пријаву Комисији у току трајања конкурса.

НАЧИН ПРИЈАВЉИВАЊА НА КОНКУРС

Пријаве на конкурс подnose се Комисији на посебним обрасцима ,који су саставни део конкурсне документације и чине саставни део Правилника о начину, критеријумима и поступку доделе средстава из буџета општине Трговиште за подстицање пројеката од јавног интереса које реализују предлагач пројекта.

Пријаве на конкурс подnose се преко писарнице или поштом преко поште, и то најкасније до истека последњег дана утврђеног за подношење пријаве на конкурс.

Неблаговремене пријаве неће бити разматране, а непотпуне пријаве ће се сматрати неисправним.

Цркве и верске заједнице предлагач пројекта/учесник конкурса може поднети само једну пријаву на јавни конкурс, са једним предлогом пројекта.

Конкурсна документација се може преузети са званичне интернет странице општине Трговиште (www.trgoviste.rs).

Конкурсна документација, потписана од стране овлашћеног лица), са попуњеним пратећим обрасцима, доставља се у затвореној коверти на писарници Општинске управе општине Трговиште или поштом, са назнаком: „**Пријава по јавном конкурс за финансирање и суфинансирање пројеката/програма од јавног интереса које реализују традиционе цркава и верских заједница средствима из буџета општине Трговиште за 2020. годину - не отварати**". На полеђини коверте потребно је обавезно написати пуно име и адресу подносиоца конкурсне документације.

ТРАЈАЊЕ ПРОЈЕКТА

Пројекат може трајати најмање 3 месеца, а најдуже годину дана и мора бити реализован најкасније до истека календарске године .

ПРЕГЛЕД КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ КОЈУ ЈЕ ПОТРЕБНО ДОСТАВИТИ

Конкурсна документација(подноси се у 2 примерка) садржи:

- Попуњен пријавни образац (Прилог 2);
- Попуњен образац предлога пројекта (Прилог 3);
- Попуњен образац буџета пројекта (Прилог 4);
- Попуњен образац наративног буџета пројекта (Прилог 5);

- Писмену изјаву о обезбеђивању сопственог финансирања или суфинансирања;
- Писмене изјаве партнера о сарадњи на пројекту, ако се пројекат реализује на тај начин;
- Изјаву сагласности да Комисија за потребе поступка јавног конкурса може извршити увид у сву потребну документацију;
- Изјава о непосредном сукобу интереса;
- Друга документација која је, по процени предлагача пројекта/учесника конкурса, од значаја за доделу средстава.

ОСНОВНИ И ДОПУНСКИ КРИТЕРИЈУМИ ЗА БОДОВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКТА

Комисија оцењује пријаве пристигле пријаве у складу са условима конкурса.

Оцена и избор пројеката који ће се финансирати средствима из буџета општине Трговиште врши се применом следећих основних критеријума:

Критеријуми	Објашњење критеријума	Број бодова
Усаглашеност пројекта са стратешким оквиром општине Трговиште	Да ли је и у којој мери је пројекат стратешки утемељен, односно у складу са важећим стратешким опредељењем општине Трговиште	Максимални број 20 бодова
Дефинисани циљеви пројекта, циљна група и корисници пројекта, број директних и индиректних корисника пројекта и њихове потребе	<p>Да ли су циљеви пројекта јасно дефинисани, достижни у предвиђеном времену трајања пројекта и да ли недвосмислено представљају решење уочених проблема у локалној заједници, односно могу да задовоље јавни интерес?</p> <p>Да ли су циљна група и корисници јасно дефинисани?</p> <p>Да ли је представљена процена броја директних и индиректних корисника пројекта?</p> <p>У ком обиму ће потребе циљне групе и корисника пројекта бити задовољене – обим задовољења јавног интереса?</p>	<p>(од1-5 бодова)</p> <p>(од1-5 бодова)</p> <p>(од1-5 бодова)</p> <p>(од1-5 бодова)</p> <p>Максимални број 20 бодова</p>
Одрживост пројекта	Да ли је ће се активности пројекта наставити и после финансирања пројекта средствима из буџета општине Трговиште и на који начин ће се спроводити и финансирати активности пројекта по	(од1-10 бодова)

	<p>престанку финансирања средствима из буџета општине Трговиште? Да ли је пројекат одржив у институционалном и развојном смислу – да ли ће пројектне активности бити спровођене и по истеку времена за спровођење пројекта у оквиру којег ће се финансирати/суфинансирати средствима из буџета општине Трговиште ?</p>	<p>(од1-10 бодова)</p> <p>Максимални број 20 бодова</p>
Очекивани резултати и ефекти пројекта	<p>Да ли су резултати и ефекти пројекта мерљиви? Да ли ће очекивани позитивни ефекти бити далекосежни – у ком року се очекују позитивни ефекти на директне и индиректне кориснике пројекта?</p>	<p>(од1-10 бодова)</p> <p>(од1-10 бодова)</p> <p>Максимални број 20 бодова</p>
Економичност буџета пројекта и однос трошкова и очекиваних резултата и ефеката	<p>Да ли су трошкови усклађени са предложеним пројектним активностима? Да ли су трошкови пројекта реални? Да ли ће очекивани позитивни ефекти надмашити потенцијалне негативне ефекте спровођења пројекта и његове трошкове - Да ли је однос између процењених трошкова и очекованих резултата и ефеката задовољавајући?</p>	<p>(од1-5 бодова)</p> <p>(од1-5 бодова)</p> <p>Максимални број 10 бодова</p>
Суфинансирање пројекта из других извора	<p>Да ли је удружење предлагач пројекта/учесник конкурса обезбедило сопствено новчано учешће или други вид учешћа и/или суфинансирање пројекта из других извора?</p>	<p>(од1-10 бодова)</p> <p>Максимални број 10 бодова</p>
УКУПНО:		100

БЛИЖА УПУТСТВА О УСЛОВИМА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА И КРИТЕРИЈУМИМА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА

Ради потпунијег сагледавања квалитета предлога пројеката, Комисија може тражити појашњења предлога пројекта и/или обавити интервју са предлагачем пројекта, као и предложити корекцију предлога пројекта.

Уколико се износ одобрених средстава разликује од тражених средстава за финансирање пројекта, Комисија може захтевати од подносиоца предлога пројекта евентуално усклађивање буџета пројекта односно рокова реализације пројекта.

Уколико подносилац предлога пројекта не пристане на предложене корекције од стране Комисије, сматраће се да је одустао од пријаве на конкурс.

Чланови комисије појединачно бодују сваки пројекат на основу критеријума. Просечан број бодова представља коначан број бодова за тај предлог пројекта.

Пројекат који је вреднован са мање од 60 бодова и који није подржала већина чланова Комисије неће бити предмет избора за доделу средстава из буџета општине Трговиште.

О спроведеном поступку јавног конкурса Комисија води записник.

РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ПРОЈЕКТА

Комисија, у складу са условима јавног конкурса и критеријумима, утврђује прелиминарну листу изабраних пројеката и сачињава предлог одлуке о избору пројеката који ће се финансирати или суфинансирати из буџета општине Трговиште са наведеним износима новчаних средстава, и исти доставља Општинском већу најкасније 30 дана. Прелиминарна листа објављује се на огласној табли општине Трговиште, по достављању предлога одлуке о избору пројеката који ће се финансирати или суфинансирати из буџета општине Трговиште.

Цркве и верске заједнице предлагач пројекта/учесник конкурса има право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од три радна дана од дана објављивања прелиминарне листе.

ЖАЛБЕНИ РОК

На прелиминарну листу конкурса имају право приговора у року од осам дана од дана њеног објављивања.

Одлуку о приговору, која мора бити образложена, Комисија Општинском већу доноси у року од 8 дана од дана истека рока за подношење приговора.

По окончању поступка по приговорима, Комисија сачињава коначни предлог одлуке о избору пројеката који ће се финансирати или суфинансирати из буџета општине Трговиште у року од 3 дана од доношења одлуке о приговору и подноси га Општинском већу.

НАЧИН ОБЈАВЉИВАЊА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ПРОЈЕКТА

Одлуку о избору пројеката доноси општинско веће, на основу записника о спроведеном јавном конкурсном поступку и коначног предлога одлуке Комисије, у року од 8 дана од дана подношења коначног предлога одлуке од стране Комисије.

Одлука о избору пројеката биће објављена на огласној табли општине Трговиште, без одлагања по њеном доношењу.

СКЛАПАЊЕ УГОВОРА О ФИНАНСИРАЊУ ИЛИ СУФИНАНСИРАЊУ ПРОЈЕКТА

Након Одлуке о избору пројеката са изабраним подносиоцима пријаве закључују се појединачни уговори о финансирању или суфинансирању пројекта, којим ће прецизно бити дефинисана права и обавезе уговорних страна.

Детаљне информације о конкурсима могу се добити на телефон 017/452-207 локал 116

Јавни конкурс је објављен на званичној интернет страници општине Трговиште и огласној табли општине Трговиште.

Место: Трговиште

Датум: 20.05.2020. године



Председник Комисије

Bojan

Бојан Давидовић